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1. lIkinci terimi 2, ortak farki 5 olan aritmetik dizinin 5. (a,) aritmetik bir dizidir.

genel terimi asagidakilerden hangisidir?

A)2n+5

B) 3n —1
D)5n-3

(a,) aritmetik bir dizidir.

E)5n -8

C)3n-5

olduguna gore, bu dizinin 14. terimi kagtir?

A) 68

B) 74 C) 80

(a,,) aritmetik bir dizidir.

ag +ag =38

D) 86

olduguna gére, a, + a, toplami kagtir?

A) 38

B) 24 C) 20

D) 19

E) 92

E) 16

ilk terimi 8 olan bir aritmetik dizinin ortak farki 7 dir.

Buna gore, bu dizinin ilk sekiz teriminin toplami

kactir?

A) 194

B)218 C)234

D) 255

E) 260
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(a)=(-6,-10, 14, ...)

olduguna gore, bu dizinin ortak farki kagtir?

A) 4 B) 2 C)-2 D) -3 E)-4

6. (a,), ortak farki 6 olan aritmetik bir dizidir. Bu dizinin
ilk terimi -2, x. terimi 46 dir.

Buna gore, x kagtir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

7. (a,) aritmetik dizisinin ilk Ug terimi sirasiyla,
3x-3,2x+10,4x -4

olduguna gore, x kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

8. (a,) aritmetik bir dizi olmak iizere,

Ay +aqp +ay
ag +3g +34g

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

3

A)1 B) C)% D)% E)%
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9. 15 tane terimi olan bir aritmetik dizinin ortadaki terimi
Adir.

Buna gore, bu dizinin biitiin terimlerinin toplami
asagidakilerden hangisine daima esittir?

C) 15A

D) 30A E) 31A

10. Ug terimli bir aritmetik dizinin terimleri toplami 30,
terimlerinin kareleri toplami ise 318 dir.

13. Asagidaki dizilerden hangisi aritmetik bir dizinin
genel terimi olamaz?

A) 3n+1 B) 2n-3 C)

14. Altinci terimi —19, yedinci terimi —22 olan aritme-
tik dizinin kaginci terimi —4 tir?

Buna gore, bu dizi agagidakilerden hangisi olabi- A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
lir?
A) (10, 7,13) B) (-4, 14, 20)
C)(13,7,10) D) (7, 10, 13)
E) (14, -4, 20) g
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15. Sabit dizi olmayan (a,,) aritmetik dizisinde,
A3~ 38y
11. Ik terimi 7 olan bir aritmetik dizinin 4. terimi 13 tiir. a7~
Buna gore, bu dizinin genel terimi agagidakilerden oraninin degeri kagtir?
i
hangisidir? A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
A) 2n+3 B) 3n+4 C)2n+5
2 2
D) n‘ +11 E) 2n“ +19
3 3
16. Ortak farki 4 olan bir aritmetik dizide,
12. Bir aritmetik dizinin ardigik 5 terimix, -4,y ,z,-19 Sg-S, =32
olarak veriliyor. L . i .
olduguna gére, bu dizinin ilk terimi (a,) kagtir?
Buna gore, x +y + z toplami kagtir? (S,, : Dizinin ilk n teriminin toplamidir.)
A) =21 B) -22 C)-23 D) -24 E)-25 A) -18 B) -14 C)-10 D) -6 E)-2
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